

今年国庆假期机票便宜了不少

国内和出境机票均价同比去年下降超20%，这些地方等你“捡漏”

中秋假期还没到，不少人已经开始安排国庆长假的出行计划了，“请2休10”和“销年假”也持续为长假蓄力，旅游市场将迎来下半年最高峰。在线旅游平台数据显示，受益于免签政策和全球航班运力复苏的双重利好，国庆假期国内和出境机票价格较去年同期回落均超20%，酒店价格也有一定的回落，高质价比产品带动长假旅游预订火爆。同时，入境游订单增长60%，入境旅客和出境旅客、城市旅客和小镇旅客“双向奔赴”，旅游双循环的特征明显。

现代快报/现代+记者 张然

高性价比“十一”，国内和出境机票价格下降超20%



从当前预订情况看，“十一”旅游或将出现“量涨价跌”的态势，机票(含税)和酒店价格双降，旅客可以“省”更多，对于“销年假”的打工人们来说，“十一”后销年假价格更划算。

国内游方面，携程数据显示，国内机票均价同比去年下降超20%，从当前预订情况分析，国内酒店均价同比去年也有明显回落。跨境游方面，航班运力的恢复大大降低了出游成本，日本、泰国、韩国、马来西亚、越南、澳大利亚、英国、新加坡、菲律宾、美国等出境游热门目的地中，机票均价(含税)全部下降超20%，其中日本、英国、新加坡机票均价(含税)降幅超30%，全球酒店均价也呈现出下降趋势，从

综合成本来看，东南亚国家出游花费将低于部分国内目的地。

报告显示，今年出境游依然火爆，国庆假期出行的签证办理量同比增长七成，日本、韩国、澳大利亚、美国、越南、新西兰、英国、俄罗斯、法国、西班牙位列国庆十大热门办签国家。

国庆假期期间，一大波目的地或将“地板价”迎客，涌现出一大批值得“捡漏”的目的地。当前数据显示，新疆伊犁、四川攀枝花、新疆喀什、江西上饶、河北唐山、湖南永州、贵州毕节、湖北神农架、浙江台州、山西吕梁机票价格较去年同期大幅回落。

旅游双循环显现，入境游增速超过出境游



携程平台预测，今年国庆假期出行人次和旅游消费有望再创历史新高，从目的地看，北京、上海、广州、深圳、成都、杭州、西安、昆明、南京、重庆成为国庆假期10大热门城市。

旅游行业正呈现双循环特征。国内循环方面，大城青年和小镇青年“身份互换”，一、二线城市旅客来到县城休闲游和回乡探亲，带动乡村旅游订单增长超60%，县域游订单同比增长20%。北京中轴线申遗成功后，带动鼓楼、景山等中轴线景点搜索热度持续走高，吸引全国各地“小镇青年”和“小镇中年”来体验中轴线的魅力。

跨境游方面，中国游客与外国游客“双向奔赴”。入境游签证的持续放宽

和“China Travel”的全球风靡吸引了更多外国人来到中国。“十一”期间，外国游客也来“凑热闹”，入境游增速高于出境游，订单量同比大涨60%。

此外，小众旅游正在变得大众，“跟着课本去旅行”成为国庆亲子游的主旋律，热门博物馆、情侣和亲友自驾、音乐节演唱会、研学游等成为热门搜索主题。中式夜游受追捧，订单同比增长60%。

值得关注的是，网红目的地向着长红目的地迈进，山西、天水、淄博、阿勒泰等网红城市均保持10%以上的增长，其中《黑神话：悟空》游戏带来的热度不减，山西的大同、朔州、临汾等目的地订单同比增长超30%，石家庄和天津等游戏取景地也迎来新一波热度。

亲子游占比30%，孩子决定出游目的地

家庭出游已经成为国庆假期出行的中坚人群，亲子大军引领长假出游。携程数据显示，国庆假期亲子游占比超三成，研学游产品订单上涨超四成。小孩哥、小孩姐正取代女性，成为不少家庭国庆出游的决策者。“今年国庆我们准备去敦煌，孩子看完纪录片后就一定要去看壁画，我们也挺想去沙漠看星星的，行程就定下来了。”来自杭州的妈妈刘杉表示，孩子做完了整个旅行攻略，

吃喝玩乐都有。打卡博物馆观赏文物展览，漫步古巷探究历史建筑，逛非遗集市体验传统工艺……越来越多孩子成为亲子游、研学游的决策者，也决定着旅途中的食住行等各个环节。国庆假期期间，非学龄亲子家庭往往抢先出发，价格也更划算。比如，从当前价格数据看，上海到新加坡的航班，9月25日出发可比10月1日出发节省一半的费用。

全民·爱·阅读

阅读收获正能量
激发活力新思维



中宣部宣教局 中国文明网



读书点亮生活 开卷有益人生

中宣部宣教局 中国文明网